I
EZIZ WYIELWZ

Na n ;ﬁn'owon

BBl f’ﬂ b l‘:f-:ﬁ
, /St
/
1/, gﬁwﬁ
l

0 Qupﬂeovl.“.
43} Av a.p=0 ToTE

ATy

_12 pépipa s Na Bpedei &vas @pUSS | —TeToI0S  WeTE TO
' TGWC:‘ZS“WO Tov va ‘elvau “ieO peTo TPlﬂ)\d&éTOU

AJer : Ay % ewvau © o\f@}ms TOE

2= npobMtha . Tty exaldepH TTweH, To OldeTHpa O ee PETPA
i T oy SlawvEl eval ewpot  eivad [S:_l_. TEzl
oW T eivan 60 Xp&os ee SecC val a= 0w /ce 2 |’
H eamaxovsH  THs  RapuThTas. ¥V« Boebel o X PAVOS _TIoU
*PelafETAU SV cbpa YA Vo Dol alécluect  BOM.




-2 -

3¢ ﬂP(‘)b}rHl‘AO 11o Omiavo oP%o Wwvio ol
Etc\emeels Tou \o«g ouy
yata 3cm  ua O epBaddy Tov eiv

Na uropeyleToly  of Tioetdeels  Tou 09%06‘”‘“‘”

AdeH: Ay X  eivou H W oT H dlaeTasH , ToTE H
T pexoniTEPH €-tv(uP P ef ...  onbTe

4% Na ulody ol eXHewsels
Q) &X-Sx =0 £ 23+ 2% =0

no

2z, Na Xulouvr O1 eleweels
Q) X-25=0 B) 22-8=0 ¥) X+4 =0

62, Na >Xody ol eIleuwsels
d) (<42) (Ax=1) (x+3) =0  $) ¥+5X=4%-20=0



—3_
72. Na ulody b1 eSaweaels (pe To pbobo BT pusHS Te—rpq.)
@) Xtlixtd=0 , B)ASxtl=0 . §) RIS =0

B2, Na D08V 01l eA6wbelS
> 2 o o s l e " i i I
\3 X +5% =2 =0 (Am: -3 B! n) A—extl=6 (An: _,:,)_)
A= 7&: . \Gt
A=

i) 3—%+2=0 (An v )| iv) Z-ax—4=o(An: w3, 1~(2)




o v '
GuexEla  edlabiasS 2% b«ﬁ‘pw
| o2 A s
)3 2x=g s, )

W =< 42 +3x=0 (m 3, 1

Vi) (- +ax(x+e) =2(3x+10)

Viit) Gx =)= =129 (brs 1, 2)

(AT: -g)
l
ewv ( e evoS Tpd-| X)) L€ ochoxuwno Tplrwvo_o
@o\)mn 06 eeo ov «ply cbrfl.i, )\Ad%a r( €upes N Tw E\Q%M
Kﬁ?\&w € To K T et un}vao PODV \/(CQTO =} \mx UTo a
Nt Uﬂo/\o@eeTe %:v ﬂ)\é\)yq ><Tou Tep ' Tw elvan 24 aw’. N& Uttox

ooﬁuw VI

THY  Tepiperps oy ((ATl:

cgee-re



